
Міжнародний навчальний курс з хірургії плеча 

IV Kyiv Shoulder Course: Від простого до складного 
 
 

20 жовтня 2017 року в Києві, на базі ДУ «Інститу травматології та ортопедії 

НАМН України» відбувся черговий (і в певному сенсі – ювілейний, адже з 

моменту першого Kyiv Shoulder Course пройшло 10 років) Міжнародний 

навчальний курс з хірургії плеча «IV Kyiv Shoulder Course: Від простого до 

складного». 

 

Організатори:  

 ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів» 

 ВГО «Українська асоціація хірургії кисті» 

 ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України» 

 Медичний центр «Сучасна ортопедія» 

 

Теми, що були розглянуті під час навчального курсу: 

 Проблемні питання розвитку хірургії плеча в Україні 

 Діагностика та лікування нестабільності у плечовому суглобі 

 Відновлення ротаторної манжети плечового суглоба 

 Кісткові дефекти суглобової западини лопатки 

 

Під час навчального курсу проводилась on-line трансляція 

оперативних втручань з можливістю інтерактивного спілкування залу та 

хірургічної бригади: 

 Операція Банкарта під артроскопічним контролем 

(хірурги: к.мед.н. Страфун О.С., к.мед.н. Богдан С.В.) 

 Шов ротаторної манжети плеча під артроскопічним контролем 

(хірурги: проф. Jermolajevas V., Kordasiewicz B.) 

 Операція Латерже під артроскопічним контролем 

(хірурги: Kordasiewicz B., к.мед.н. Мілєнін О.М.) 

 

Після обідньої перерви кожен бажаючий міг відвідати один з трьох 

мастеркласів, та спробувати власні сили: 

 Відпрацювання технології постановки однополюсного ендопротеза плеча 

на муляжах  

(інструктори: проф. Страфун С.С., д.мед.н. Гайович В.В.) 

 Артроскопічна анатомія плечового суглоба. Відпрацювання 

артроскопічного шва суглобової губи лопатки 

(інструктори: к.мед.н. Страфун О.С., к.мед.н. Богдан С.В.) 

 Регенеративна медицина в хірургії плеча  

(інструктор: Гайович І.В.) 

 



   
 

Під час проведення мастеркласів учасники навчального курсу 

обговорювали прослухані лекції, обмінювались враженнями та планами на 

майбутне.  

 


